

Mötesprotokoll 2014-12-14

Närvarande:

Anders Söderström, Tobias Högström, Veronika Thunberg, Simon Rosenkvist och Max Renberg.

1. Ordförande Anders Söderström öppnar mötet
2. Ekonomi
 - Vi har 28 535,95 kr på kontot
3. Inkommande post
 - Sverok har skickat mail med önskemål om att vi ska ha årsmöte före årets slut, vi kommer inte att ändra vår rutin utan ha årsmöte enligt tidigare tradition i början av nästa år.
 - Elin Jibbefors har införskaffat material från kvinnofridslinjen, BRIS samt andra diverse stödlinjer som skall plaseras i lokalen.
4. Genomgått föregående protokoll
Allt är i sin ordning
5. Verksamheter
 - A) Lajv
 - Ingen ändring, lajvgruppen kommer att fortsätta uppmuntra medlemmar att åka på lajv eller att våga arrangera själva.
 - B) Områdesgruppen.
 - Städning fortgår
 - C) Ungdomsgruppen.
 - Verksamheten fortgår som planerat
 - Julavslutning hölls den 13/12. Max var Lucia
 - Det kommer att vara stängt under jullovet, öppnar åter den 6/1-15.
6. Övrigt
 - Vi har lånat ut kläder och hjälmar till en filminspelning, Veronica Thunberg var kontaktperson.
 - Intresse för kioskverksamhet finns, Max Renberg har kontrollerat lagar och regler för detta, undersökt via Skatteverket vad som gäller. Beslut om kioskverksamheten tas vid ett senare möte.
 - Årsmöte. Genomgång av materialet till årsmötet har genomförts, datum för mötet meddelas när revisorn har gett sin redovisning.
 - NBV ska anordna ledarutbildning, vi har paxat 5 platser. Mer info kommer.
7. Nästkommande möte
 - Söndag 11/1-2015 kl. 12:00 i lokalen.

8. Avslutande av möte.
Ordförande Anders Söderström avslutar mötet.

Mötets sekreterare:
Anders Söderström